Matematika levelezoverseny 7-8. osztaly
2014 oktober

Kozos feladatok:

1. Mennyi lehet a £14+243=+...£2014 legkisebb pozitiv értéke? (A =+ jel helyére a
megfeleléen valasztott + és — jelek egyikét ird be!)
125 225 325 2014-25

2. Hany természetes szdm vana —; —; —; ... szamok kozott?
40 ’ 40’ 40 40

3. Oszthato-e 5-tel a 20062 + 2007291* + 20082°1* + 2009201 $sszeg?

4. Egy oOttaga tarsasagban Ali egy, Béla kettd, Csaba harom, Dani négy baratjat talalja.
Hany baratjat talalja Elemér, a tarsasag 6todik tagja? (A baratsagok kolcsonosek.)

Csak 7. osztalyosoknak:

5. Janos, Péter, Tamas, Gyuri, Istvan testvérek. Egyszer valamelyikiik betort egy ablakot.
Apjuk kérdésére hogy ki volt a tettes a kvetkezOket mondtak:
Janos: ,,Péter vagy Tamas volt”.
Péter: ,,Sem Gyuri sem én nem voltam.
Tamas: ,,Mindketten hazudtok”.
Istvan: ,,Nem az egyik koziiliik igazat mond a masik nem.”
Gyuri: ,,Nem, Istvan nincs igazad.”
Anyjuk ehhez hozzatette: ,,Fiaim koziil 3 valéban igazat mondott, de abban amit a
masik kettd mondott, nem bizom”
Ki torte be az ablakot?

Csak 8. osztalyosoknak:

5. Mennyi a 94 825 3952 és 94 825 3947 kiilonbsége? (Ez nem egy szamolasi gyakorlat!)

A megoldasaidat attekinthetd, tomor indoklassal, tollal irva add be!
J6 versenyzést kivanok!

Tunde tanarno

Beadasi hatarido: 2014. november 4.



